



Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40
66-415 Kłodawa
tel. 095 7 216 660
fax 095 7 216 690
www.klodawa.pl
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 12-06-2017r.

RPI.271.1.2017 - Wyjaśnienie treści SIWZ - 2

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Rozbudowa budynku świetlicy wiejskiej wraz infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu w miejscowości Kłodawa”

Dnia 09 czerwca 2017r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2015r. poz. 2164 ze zm.), w związku z postanowieniami rozdziału 8 pkt. 8.7 SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W opisie ślusarki zawarto wpis - przeszklenie musi spełniać normy ochrony akustycznej budynków. Proszę o określenie wymaganych RA2 dB w odniesieniu do warunków zewnętrznych położenia budynku (mapa akustyczna Kłodawy) lub określenie ścisłe wartości wymaganej dB dla poszczególnych pozycji ślusarki zewnętrznej. Określenie tych wartości ma bardzo istotny wpływ na wycenę ślusarki zewnętrznej.

Odpowiedź:

Należy przyjąć parametr okien i drzwi zewnętrznych RA2 min 38 dB.

Pytanie nr 2

W opisie zawarta jest informacja, że dach ma zostać pokryty dachówką ceramiczną. Proszę o dokładne sprecyzowanie co do rodzaju dachówki, koloru, parametrów oraz sposobu ułożenia. Określenie tych wartości jest bardzo ważnym czynnikiem wpływającym na wycenę pokrycia dachu.

Odpowiedź:

- Dachówka ceramiczna, naturalna, w kolorze czerwonym (ceglastym),
- Całkowita długość - ok. 47,2 cm,
- Całkowita szerokość - ok. 29,0 cm,
- Długość pokrycia - ok. 36,5 - 40,3 cm,
- Średnia szerokość pokrycia - ok. 24,5 cm,
- Stosować kompletny system pokryć dachowych; wg wytycznych wybranego producenta, Wymagany wygląd dachówki przedstawiono poniżej:



Pytanie nr 3

Z informacji producentów wynika, że nie jest- technicznie możliwe wykonanie drzwi (PW 4, D6, D7) na ukrytej ościeżnicy z atestem EI30. Czy możliwe będzie zastosowanie drzwi bezprzylgowych? Będzie to wariant najbardziej zbliżony.

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie drzwi bezprzylgowych.

Pytanie nr 4

Co oznacza zapis: "drzwi muszą spełniać wymogi ochrony akustycznej budynków" - proszę o podanie parametrów technicznych jakie ma spełniać stolarka.

Odpowiedź:

Należy przyjąć parametr izolacyjności drzwi wewnętrznych RA1:

- dla drzwi bez kratki min. 35 dB,
- dla drzwi z kratką min. 20 dB.

Parametry ślusarki zewnętrznej określono w odpowiedzi do pytania 1.

Pytanie nr 5

W jaki sposób projektant chce pogodzić podcięcie wentylacyjne z wymogiem EI30 (dla drzwi D1)?

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu wykonania drzwi D1 w odporności EI30. Pozostałe parametry drzwi D1 bez zmian.

Pytanie nr 6

Jak pogodzić wymóg: "drzwi muszą spełniać wymogi ochrony akustycznej budynków" z kratką wentylacyjną (D4, D8)? Proszę podać parametry jakim powinny odpowiadać wskazane drzwi.

Odpowiedź:

Należy przyjąć parametr izolacyjności drzwi wewnętrznych RA1:

- dla drzwi bez kratki min. 35 dB,
- dla drzwi z kratką min. 20 dB.

Pytanie nr 7

Jaki przewidzieć system dla drzwi D10 - system naścienny czy montowany w ścianie?

Odpowiedź:

Drzwi przesuwne, montowane w ścianie (kasetowe), płytowe, pełne, w kolorze NCS S2000-N, ze spowalniaczem i mechanizmem synchronicznego otwierania.

Wójt Gminy
Anna Motodciak